Santa Rosa, 20 de Febrero del 2019

Sr. DARWIN HONORATO HURTADO RIOFRIO Ciudad.-



De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Usted, que en Junta General Universal de Accionistas, de la COMPAÑÍA EN TAXIS "CEIBOTAX CEIBOTAX S.A.", celebrada el día 20 de Febrero del 2019. Usted fue nombrado GERENTE GENERAL, por el lapso de cinco años, para que ejerza la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma.

COMPAÑÍA EN TAXIS "CEIBOTAX CEIBOTAX S.A." el 10 de Enero del 2017. se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Público Segundo del Cantón Santa Rosa, Dr. José Félix García Dávila, e inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Santa Rosa bajo el No. 12 del Registro Mercantil y anotada al Repertorio bajo el No. 19, el 19 de Enero del 2017.

En virtud, sírvase aceptar el cargo para el cual ha sido designado y proceder a inscribir su Nombramiento en el Registro Mercantil; deseándole los mejores éxitos en las funciones a Usted encomendadas.

Atentamente,

Joseline Zhigui

1000llum

Secretária Ad-hoc

DARWIN HONORATO HURTADO RIOFRIO, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía.- Santa Rosa, 20 de Febrero del año 2019.-

Darwin Hurtado Riofrío **GERENTE GENERAL**

C.C. No. 0702877515

BOCUMENTO: EXP: 7 6841

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ROSA



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 48

Fecha de Repertorio: 08-abr-2019

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ROSA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha quince de abril de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTILES No. 36 celebrado entre: ([HURTADO RIOFRIO DARWIN HONORATO en calidad de GÉRENTE GENERAL], [COMPAÑIA EN TAXIS CEIBOTAX CEIBOTAX S.A. en calidad de COMPAÑIA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien	Cód.Catastral/Ident.Predial	No. Ficha	Actos
COMPAÑIA EN TAXIS CEIBOTAX CEIBOTAX	0791793076001	16	NOMBRAMIENTO

Santa Rosa, lunes 15 de abril de 2.019

Impreso a las: 17:37:04

S.A.

Elaborado por: Ing. Manuel Pereira Orellana//

Apitoal Castro Saavedra Registration de la Propiedad y Mercantil